



圣华驾校杯

最美济宁人 系列报道

主办方:齐鲁晚报·今日运河
独家冠名:济宁圣华驾校
报名电话:0537-7776666
地址:高新区车管所西临, 凯旋路东首



消防官兵现场为嫂子面团队敬礼。本报记者 李岩松 摄

300名观众齐聚一堂,接受心灵“洗礼” 他们的故事满满都是正能量

“最美济宁人”颁奖活动中,现场300名观众一次次收获着感动与正能量。大屏幕上播放着“最美”人物视频,主持人一点点解读这些人物心语。“向他们学习、致敬”、“承担更多社会责任”这是观众们最直观的感受。



现场众多观众受到最美济宁人事迹感动。本报记者 李岩松 摄

本报记者 贾凌焜 庄子帆

听嫂子面故事 消防官兵现场敬礼

济宁消防支队的战士们,都吃过嫂子面。十几年来,探亲的嫂子们薪火相传,让每一名战士都能在战斗后或过年过节时感受到家的温暖。在本届“最美济宁人”颁奖现场,魏志静、陈红、李绍静三位军嫂也来到现场,讲述她们与嫂子面的故事。

“2007年我与爱人结婚,父亲嘱咐一定要有个拿手的面食,因此学会了手擀面。”军嫂魏志静说,当时丈夫在中队24小时值班,去队里探亲正好赶上了元旦,就给战士们做了手擀面。后来又跟着陈红嫂子学习了更多花样,就这样嫂子面

逐渐传承了下来。后来,每次去探亲,嫂子们每次都会多做一些,让战士们从火场回来,也能吃上一碗热面,感受家的味道。

对三位嫂子来说,被评选为“最美济宁人”,得益于最可爱的消防战士。“能为他们做一碗面,表达一份温情,作为军嫂非常骄傲。”这些朴实的话语,感动了现场。

当嘉宾为军嫂们颁奖时,现场的消防战士们再也坐不住,全体起立为军嫂们敬礼、致敬,感谢她们的疼爱,感谢她们的付出。作为嫂子们的直接受益者们,他们知道,最幸福的事情莫过于吃一碗家人做的热面条。对于战士们来说,这是妈妈的味道、姐姐的味道。对于嫂子的丈夫来说,这是思念的味道、自豪的味道。对于嫂子来说,这是厮守的味道、关爱的味道。对

于所有人来说,这是家的味道。

妈妈全程录像 传递最美“正能量”

台上颁奖在进行,台下观众张女士一直手持相机,全程录像。她要把这份感动带走,分享给更多爱心人士。

张女士是一位残疾儿童的妈妈。17岁的儿子跟随本届“最美济宁人”陈祥海学习,让她的家庭减轻了不少压力和负担。作为家长,她也成为了志愿者中的一员。只要有空闲,就会到学校提供志愿服务,做些力所能及的事。

说起儿子,张女士脸上有温柔,还有些愁容。出生后儿子就查出与正常儿童不同,存在肢体和智力障碍。但她没有放弃,在陈祥海校长这里学习后,

儿子一点点成长,进步着实不小,让她很欣慰。

听着,感受着一位位“最美济宁人”的故事,张女士的泪珠一直在眼眶里打转。在这些人身,她汲取着正能量。“他们比我更不容易,但一直在坚持,我需要向他们学习的地方还很多,也一定会坚持下去。”和儿子一起努力多年,张女士最初怨天尤人的情绪早已消散不见,剩下的只有积极向上的心态和坚持下去的信心。

从评选活动一开始,张女士就打开了相机,全程拍摄下这一幕幕感动的瞬间。“没想到活动这么大,现场只顾着感动,回去我还要再看几遍视频,也分享给儿子,分享给更多志愿者,分享给像我一样的妈妈们,我们一起加油。”

从这些事迹里 领悟大爱无私

在颁奖现场,来自济宁高新区大学园的50名大学生坐在台下观看,他们看得很认真,颁奖进行到感人之处时,不少人潸然落泪。

袁静是一名大三的学生,最让她感动的是曲阜师范大学的任纪兰。“她一边学习,一边打工,还要照顾患有精神疾病的母亲,这对很多大学生来说都是非常困难的,她让我很感动,也很佩服。”袁静说。

“与任纪兰相比,我可以无忧无虑地坐在课堂上学习,真的很感恩父母。”袁静颇有感触的说,听了任纪兰的故事后,她觉得自己已经成年,不能再像小孩子一样凡事都依赖父母了,应该承担起更多的责任。

“榜样就在我们身边,虽然都是普通人,但他们所做的事情真的很伟大。”邱令宝说,最让她感动的是她的洒水老乡陈祥海,现在大部分人都是追求

事业有成,能过上幸福的生活,可陈祥海放弃富足的生活办书院收养孤残。他用实际行动诠释了什么是大爱,什么是无私。

邱令宝介绍,他们马上也要走出校园,踏入社会,不管未来遇到什么样的问题,都不会忘记这10位最美济宁人,因为在他们身上感受到了巨大地正能量。

每人多奉献一点 社会变得更美好

早上7点,曲阜志愿者协会会长宋娟带领着20名志愿者来到了颁奖现场。这支志愿者队伍,一直活跃在爱心帮扶的队伍中。从陈祥海办书院收养孤残儿童,就开始帮助他们捐款捐物。

志愿者王文文只要一有时间就会带着孩子往陈祥海的书院跑。“这些孩子当中有些是有缺陷的,他们很孤单,渴望被爱和玩伴,所以就带着我的孩子来和他们交朋友。”王文文说,每次去都会给孩子们带些吃的玩的,看他们开心的笑,心里心酸又欣慰。

这支志愿者队伍经常帮助有困难的人,这次来颁奖现场,还想着从这些榜样身上汲取力量。当听完张传贞的故事后,志愿者宋娟的眼泪就在眼眶里打转。“张老师领着孩子上来说的那些话,让我很感动,这些孩子们太需要帮助了。”宋娟说。

宋娟是首届“最美济宁人”的获奖者之一,她收养了很多孤儿,最大的一个已经29岁了,最小的现在还在上学。她的梦想是建一所孤儿学校,让更多孤儿有一个幸福温暖的家。“社会的美好不是一个人做很多事,而是很多人做一点事,希望更多的人能加入到志愿者这个队伍中来,让我们的力量变的更强大,去帮助更多的人。”宋娟说。